



Weingut Karl Brindlmayer

Traisental - Austria
Brindlmayer Karl und Christine GesnBR
A-3133 Traismauer, Wagram ob der Traisen, Wachaustraße 23
Tel. +43 (0)2783 598, Fax +43 (0)2783 81994
E-Mail: wein@brindlmayer.at
www.brindlmayer.at

Hodnocení a ovine.cz

Z hodnocení na stránkách ovine.cz máme radost: 5/2019

Grüner Veltliner 2018 Klassik Traisental DAC:

Víno z odrůdy Veltlínské zelené, zatříděné v apelaci Traisental DAC. Barva světle žlutozelená s jemnými stříbrnými odlesky, střední viskozita. Ve vůni středně intenzivní, ovocno-kořenité, na pozadí žlutá jablka, zelená jablka a broskve, v závěru jemný dotek tabáku, manga, bylin a koření. V chuti lehčí, harmonické, ovocno-kořenité, na pozadí zelená jablka, žlutá jablka a broskve, v závěru jemný dotek koření a grapefruitu. Hodnotím **88 body**.

Grüner Veltliner 2018 Ried Rosengarten Traisental DAC:

Víno z odrůdy Veltlínské zelené, zatříděné v apelaci Traisental DAC. Barva světle až středně žlutozelená s jemnými stříbrnými odlesky, střední až vyšší viskozita. Ve vůni středně intenzivní, ovocno-kořenité, na pozadí žlutá jablka, hrušky a meruňky, v závěru jemný dotek tabáku, bylin a koření. V chuti plné, harmonické, ovocno-kořenité, na pozadí žlutá jablka, hrušky, meruňky a ananas, v závěru jemný dotek broskví, pomerančů, koření a grapefruitu, v závěru jemně minerální, střední až delší perzistence. Hodnotím **90 body**.

Grüner Veltliner 2018 Hollenburger Kremser Kogl:

Víno z odrůdy Veltlínské zelené. Barva světle až středně žlutozelená s jemnými stříbrnými odlesky, střední viskozita. Ve vůni středně intenzivní, ovocno-kořenité, na pozadí žlutá jablka, hrušky, meruňky a broskve, v závěru jemný dotek bylin, blum, koření a pomerančů. V chuti plnější, harmonické, ovocno-kořenité, na pozadí žlutá jablka, hrušky, meruňky a ananas, v závěru jemný dotek pomerančů, grapefruitu a koření, střední perzistence. Hodnotím **88 body**.

Grüner Veltliner 2018 Ried Sonnleithen Alte Reben Traisental DAC:

Víno z odrůdy Veltlínské zelené, zatříděné v apelaci Traisental DAC. Barva světle až středně žlutozelená s jemnými stříbrnými odlesky, vyšší viskozita. Ve vůni středně intenzivní, ovocno-kořenité, na pozadí žlutá jablka, hrušky, meruňky, ananas a mango, v závěru jemný dotek banánů a koření. V chuti plné, harmonické, ovocno-kořenité, na pozadí žlutá jablka, hrušky, banány, meruňky a mango, v závěru jemný dotek ananasu a koření, v závěru velmi jemně minerální, delší perzistence. Hodnotím **91 body**.

Grüner Veltliner 2017 Ried Bergen Traisental DAC Reserve:

Víno z odrůdy Veltlínské zelené, zatříděné v apelaci Traisental DAC Reserve. Barva světle až středně žlutozelená s jemnými stříbrnými odlesky, vyšší viskozita. Ve vůni žlutá jablka, hrušky, ananas, mango, meruňky a broskve, v závěru jemný dotek koření, tabáku a medu. V chuti plné, harmonické, ovocno-kořenité, na pozadí žlutá jablka, hrušky, mango, banány a žlutý meloun, v závěru jemný dotek mandarinek, medu a koření, delší perzistence. Hodnotím **93 body**.

Grüner Veltliner 2015 Ried Bergen 1. Große Reserve Brigos Limited

Víno z odrůdy Veltlínské zelené. Barva středně žlutozelená s jemnými stříbrnými odlesky, vyšší viskozita. Ve vůni středně intenzivní, ovocno-kořenité, na pozadí exotické ovoce, hrušky a koření, v závěru jemný dotek pražených tónů a karamelu. V chuti plné, harmonické, ovocné, na pozadí exotické ovoce, meruňky, hrušky a karamelové tóny, v závěru jemný dotek ananasu, žlutého melounu a koření, delší perzistence. Hodnotím **93 body**. (5/2018)

Grüner Veltliner 2015 Beerenauslese

Sladký výběr z bobulí. Barva světle až středně žlutozelená, vysoká viskozita. Ve vůni středně intenzivní, ovocné, na pozadí tropické ovoce, sušené meruňky, pomeranče a mango, v závěru jemný dotek máselných hrušek a medu. V chuti opulentní, ovocné, na pozadí mix exotického ovoce a sušených meruněk, v závěru jemné tóny medu a pomerančů, delší perzistence. **92 body**. (5/2018)

Grüner Veltliner Brigos Limited 2012/2013

Víno dvou ročníků z odrůdy Veltlínské zelené. Barva středně žlutozelená, vyšší viskozita. Ve vůni středně intenzivní, ovocno-kořenité, na pozadí exotické ovoce, v závěru jemný dotek tabáku, koření, karamelu a bylin. V chuti plné, harmonické, ovocné, na pozadí dominuje mix exotického ovoce a koření, v závěru lehký dotek žlutých jablek, hrušek a vanilky, delší perzistence. **92 body**. (5/2015)

Riesling 2018 Parapluiberg Traisental DAC:

Víno z odrůdy Ryzlink rýnský, zaříděné v apelaci Traisental DAC. Barva světle až středně žlutozelená s jemnými stříbrnými odlesky, střední až vyšší viskozita. Ve vůni středně intenzivní, ovocné, na pozadí broskve, meruňky, ananas a nektarinky, v závěru jemný dotek pomerančové kůry a grapefruitu. V chuti plnější, harmonické, ovocné, na pozadí mix meruněk, broskví a nektarinek, v závěru jemný dotek mandarinek a pomerančů, v závěru zajímavá salinita, střední až delší perzistence. Hodnotím **90 body**.

Gelber Muskateller 2018:

Víno z odrůdy Muškát žlutý. Barva světle žlutozelená s jemnými stříbrnými odlesky, střední viskozita. Ve vůni intenzivnější, na pozadí muškátový květ, černý bez a ibišek, v závěru jemný dotek mandarinek a pomerančů. V chuti lehčí, harmonické, na pozadí muškátový oříšek a tóny mandarinek, v závěru jemný dotek černého rybízu a pomerančů, střední perzistence. Hodnotím **86 body**.

Chardonnay 2018:

Víno z odrůdy Chardonnay. Barva světle až středně žlutozelená, střední až vyšší viskozita. Ve vůni středně intenzivní, ovocné, na pozadí hrušky, mango, žlutý meloun a banány, v závěru jemný dotek lískových ořechů a žlutých jablek. V chuti plné, harmonické, ovocné, na pozadí hrušky, žlutý meloun, mango a banány, v závěru jemný dotek ořechů a pomerančů, střední až delší perzistence. Hodnotím **89 body**.

Zweigelt 2016 Ried Eichberg Reserve:

Víno z odrůdy Zweigeltrebe. Barva tmavě rubínová s jemnými fialovými odlesky, vyšší viskozita. Ve vůni středně intenzivní, ovocné, na pozadí třešně a višně, v závěru jemný dotek pražené kávy, nugátu, koření a vanilky. V chuti plné, harmonické, ovocné, na pozadí třešně a višně, v závěru jemný dotek kávy, hořké čokolády a koření, delší perzistence. Hodnotím **89 body**.

Zweigelt 2017 Ried Eichberg Reserve:

Víno z odrůdy Zweigeltrebe. Barva tmavě rubínová s jemnými fialovými odlesky, vyšší viskozita. Ve vůni středně intenzivní, ovocné, na pozadí třešně, višně a drobné lesní plody, v závěru jemný dotek švestek a pražených tónů. V chuti plné, harmonické, ovocné, na pozadí třešně, višně a nugát, v závěru jemný dotek hořké čokolády, vanilky a koření, delší perzistence. Hodnotím **90 body**.